

PERLY VÝCHODNÍHO SLOVENSKA



Navštivte s námi skryté perly východního Slovenska, památky UNESCO a nechte se jimi okouzlit v jedinečném zájezdu v době podzimních prázdnin.

TERMÍN: 28. 10. – 1. 11. 2020

28.10. 2020 středa (Bešeňová – termální lázně)

odjezd v časných ranních hodinách. Odpoledne koupání v termálních lázních Bešeňová. Svůj věhlas horský Thermal Park Bešeňová získal díky geotermální vodě s léčivými účinky. Večer ubytování.

29.10.2020 čtvrtek (Kežmarok UNESCO, Levoča UNESCO)

odjezd po snídani do bývalého královského města Kežmarok s jeho unikátem – dřevěným kostelem, který je zařazený na seznam památek UNESCO. Kežmarský hrad je jediný úplně zachovalý hrad na Spiši. Uličky města ukrývají další množství památek. Po prohlídce města se přesunete do Levoče, kterou proslavil mistr Pavel svým velkolepým dílem – nejvyšším gotickým otárem na světě (18,62m) z lipového dřeva. Jedná se rovněž o památku UNESCO. Večer ubytování

30.10.2020 pátek (Spišský hrad, Spišská Kapitula UNESCO, pivovar Šariš)

po snídani návštěva Spišského hradu, který je největším hradním komplexem ve střední Evropě. Po prohlídce hradu přesun do Spišské Kapituly - označována také jako malý slovenský Vatikán. Následně návštěva a prohlídka pivovaru Šariš ve Velkém Šariši. Pivo Šariš patří mezi největší a nejoblíbenější pivní značky na Slovensku. Večer zpět na ubytování

31.10.2020 sobota (Košice, Solivar Prešov, Herlianský gejzír)

po snídani přejezd do metropole východního Slovenska Košic. Nejvýznamnější dominantou je největší a také nejvýchodněji položená gotická katedrála sv. Alžběty na Slovensku. Hlavní ulice je lemovaná palácovými a měšťanskými domy s restauracemi, kavárnami. Přejezd do Herľan k Herlianskému gejzíru, který se od klasických gejzírů odlišuje, že se uměle aktivoval vrtem hlubokým 404,5 m. Součástí tohoto dne bude také prohlídka národní kulturní památky Solivaru v Prešově. Jedná se o unikátní komplex technických objektů na čerpání a vaření soli ze solanky. Pochází ze 17. století. Večer zpět na ubytování

1.11.2020 neděle (Vlkolínec UNESCO)

po snídani přejezd do vesničky Vlkolínec, která je slovenským unikátem na seznamu UNESCO. Na rozdíl od skanzenu tu dosud žijí v původních dřevěnicích tři desítky stálých obyvatel. Nečekejte tedy prohlídku jednotlivých objektů – přístupný je pouze jeden dům, ve kterém je ukázka dobového zařízení nebo kostel. Prohlídku tedy především tvoří procházka vesnicí s jedinečnou atmosférou, kterou dotváří krásná krajina. První písemná zmínka je z roku 1376. Po prohlídce odjezd směr Česká republika. Návrat v pozdních večerních hodinách.

CENA: 5.890,-Kč/osoba

cena zahrnuje: dopravu zájezdovým autobusem, 4x ubytování, 4x snídani, služby průvodce CK, pojištění CK proti úpadku
cena nezahrnuje: vstupy, stravu kromě snídaní, kapesné, pojištění na LV